11Iro

HAms: JI000Bb
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.03.2009 18:45:00

dopmupoBaHus 3aKkiI049enusi Bpada: 21.03.2009 19:08:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/82765/answer/82766




YBaxaemas JIt000Bb! BepoSITHOCTh 3a4aTHsI MOXKET ObITh CHUXKEHA 3a CUET CHUKEHUS MTOOBUXKHOCTHU
crepMaTo30unoB. Hao o0paTuThCs K yponory ajisi o6ciiefoBaHus U BHIICHEHUS IPUYUHBI 9TUX
HapylLIeHU!. YIauu.



